

A hazai összkapacitás közel egyötödét biztosító új akkumulátoros villamosenergia-tárolót adtak át Győrben

2024. október 4. – Megkezdte működését az ALTEO új 8MW/16MWh névleges kapacitású akkumulátoros villamosenergia-tárolója Győrben, amely jelentősen hozzájárul majd az időjárásfüggő megújuló energiaforrások hasznosításához. A beruházást Suppan Gergely makrogazdasági elemzésért felelős helyettes államtitkár, Pintér Bence, Győr polgármestere és ifj. Chikán Attila, az ALTEO Nyrt. elnök-vezérigazgatója adta át ünnepélyes keretek között.

A Győri Ipari Park területén – egy még kivitelezés alatt álló 6MW villamos teljesítményű gázmotor mellett – létrehozott 8MW teljesítményű, 16MWh névleges kapacitású akkumulátoros villamosenergia-tároló az ALTEO harmadik, egyben legnagyobb kapacitású tárolója. A most átadott egység közel 20 százalékkal növeli a jelenleg Magyarországon működő energiatároló összkapacitást, amelynek mintegy 40 százalékát a cég biztosítja.

„Az új energiatárolóval tovább bővül az ALTEO Szabályozási Központ kapacitása és rugalmassága, amely révén még nagyobb mértékben tudunk hozzájárulni az országos villamosenergia-hálózat stabilitásának növeléséhez és az energiaigény ingadozásának kiegyensúlyozásához, illetve az időjárásfüggő villamosenergia-termelő kapacitások hatékony rendszerintegrációjához, előmozdítva a klímabarát energetikai megoldások használatának bővülését” – mondta el ifj. Chikán Attila, az ALTEO Nyrt. elnök-vezérigazgatója az átadóeseményen.

A beruházás kiemelt jelentőségéről beszélt Suppan Gergely makrogazdasági elemzésért felelős helyettes államtitkár annak fényében, hogy hazánkban és az egész kontinensen komoly diskurzus folyik az ipari termelés energiaigényének az európai versenyképességre gyakorolt hatásáról. Hangsúlyozta: számos európai dokumentum, köztük az európai versenyképesség jövőjét mélységében tárgyaló Draghi jelentés mutat rá arra, hogy az olcsó, megbízható, helyben termelt és zöld energia nélkül az európai versenyképesség nem képes dinamikus maradni.

Pintér Bence, Győr polgármestere kiemelte: „Nemcsak Győr, hanem az ország javát szolgáló project átadását fontosnak tartom. Az ilyen energiabiztonságot szolgáló projektek nélkül a megújulók forradalma megbicsaklana”.

A beruházás keretében 9 darab akkumulátoros konténert telepítettek, amely összesen 1 134 akkumulátormodulból épül fel. Az ALTEO új létesítménye egyedi abból a szempontból, hogy három különböző technológia – az új akkumulátoros tároló, a mellette hamarosan üzembe álló gázmotor, valamint az ALTEO bőnyi szélerőműve - közös ponton csatlakozik az országos villamosenergia-hálózathoz, kihasználva a szélerőmű meglévő hálózat csatlakozási kapacitását és növelve annak kihasználtságát.

A beruházást az ALTEO Nyrt. teljes mértékben önerőből valósította meg.



Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság honlapján, továbbá a Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható.

ALTEO Csoport

Az ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat, üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.

Sajtókapcsolat:
Nextg Communications
Híves Beáta
beata.hives@nextg.hu